

湖南长沙宁乡经开区储能项目正式交付使用

2024年3月15日，湖南长沙宁乡经开区500KW /1075KWH储能项目的成功并网运行，该项目将为企业带来实实在在的电费节省与效益提升，预计全年可为园区节约近50万余元。



此次交付运行的储能项目，采用了最新的液冷技术，确保了高效、稳定的能量储存与释放。它们将作为削峰填谷的重要工具，有效平衡电力供需，降低企业用电成本，助力企业实现更大的经济效益。同时标志着安赛派克在储能一体化解决方案领域的领先地位得到了进一步巩固。

在湖南长沙宁乡经开区项目中，这些液冷储能柜将发挥削峰填谷的重要作用。它们能够在电力需求高峰时段释放储存的能量，有效缓解电网压力；在电力需求低谷时段，则能吸收多余的电能，实现能量的高效利用。通过这种方式，项目不仅能够为企业节省电费，还能为电网的稳定运行提供有力支持。



公司凭借多年的技术积累和行业经验，已经成功为全球众多用户提供了优质的储能解决方案。公司深知储能技术的重要性，也明白用户的需求和期望。因此，在湖南长沙宁乡经开区项目中，安赛派克公司充分发挥了自身的技术优势和创新精神，为用户量身打造了一套高效、安全、智能的储能系统。

未来，我们将继续秉承“极致安全、智能高效”的理念，不断提升技术水平和创新能力，为全球用户提供更加优质的储能产品和服务。我们相信，在我们的努力下，储能技术将在更多领域得到广泛应用，为构建绿色、低碳的美好未来贡献更多力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208165.html>